

为创国家卫生城,市执法局也“蛮拼的”

三年多拆除六千处违规广告牌

本报新泰3月26日讯(记者 王伟强) 24日,新泰市被全国爱卫会正式命名为“国家卫生城市”称号。自2012年创建国家卫生城市活动开展以来,新泰市执法局紧紧围绕承担的创卫职责,深入推进城市管理精细化、规范化,对7085个沿街门店摸清底数、建立台账,拆除六千处违规广告牌,拆除乱搭乱建1200余处,市容市貌管理工作取得了明显成效。

据了解,自创建国家卫生城市活动开展以来,新泰市执法局疏堵结合,治理占道经营、店外经营。对33条主次干道两侧的7085个沿街门店摸

清底数,建立台账,对存在的问题实行挂账管理、整改销号,强化巡查、督查、处罚等刚性措施,使违章行为能及时发现和整改。建设银河美食城、徐记烧烤2处集中烧烤点,设置了6处应季瓜果临时销售点,限时、定点规范管理,解决了露天烧烤、占道经营问题。对沿街门店逐个排查,拆除陈旧破损及二楼以上违规设置的广告牌匾,附着式广告六千余处,并严格新装广告牌设置审批,指导商户按设计标准及美化、亮化的要求进行设置,提升了全市户外广告整体水平。同时,为提升城市形象品味,把向阳路建设为户外广

告示范街,采用玻璃板、塑料板、格栅板、生态木等新型材料对沿街门店广告底板、门柱进行统一改造,业户按照设计标准安装亚克力发光门匾字号,兼顾了亮化、美化功能,成为了创卫亮点。同时,在示范街的示范带动下,城区的全部户外广告牌匾都实现了材质高档化、设置规范化。

新泰市执法局负责人介绍,他们还引入市场化运作机制,采取招投标方式,把清理33条主次干道“野广告”的任务承包给了专业保洁公司,并加强监督检查,保证出现的野广告及时清理;同时,在两城区和市开发区设置了56处便

民广告张贴栏,引导市民规范张贴广告;对于门店橱窗贴纸、贴字,动员商户动手清,执法人员帮忙清,共清除2万余处;对乱搭乱建的建筑物、构筑物坚决依法查处,共拆除乱搭乱建1200余处。在城区主次干道两侧实行非机动车划线管理,累计划线1万6千平方米。执法人员加强巡查,在社区、居民创卫监督员积极协助下,规范了非机动车按位、依向停放。

“以后我们将继续实行错时、延时值班制度,坚持干劲不松、标准不降,强化管理,遏制反弹,不断巩固创卫成果。”该负责人说。

偷辆山地车 从七楼扛到一楼

本报新泰3月26日讯(记者 王伟强 通讯员 韩增峰) 新泰一男子半夜偷盗山地自行车,担心乘电梯被发现,从七楼一直扛到一楼。幸好保安及时发现,男子还没出小区门口就被抓住。

16日晚上11点,新泰市公安局青云派出所民警接到一小区保安打来的电话,得知一男子鬼鬼祟祟的,扛着自行车从楼梯上下来,怀疑是小偷。民警一方面让保安继续注意观察监控,一方面立即赶往现场。保安称,男子把山地自行车扛下楼后,骑上车想绕开保安室出小区,但绕了一圈没出去,无奈又把车子骑了回来,只能从北门走,最后被保安拦下。这时民警也赶到了现场,经询问,男子谎称:“扛着车走楼梯锻炼身体”。“最后被识破后,他还想骑着车跑,被大家抓了回来。”办案民警赵立国说。最后该男子承认了偷盗的事实。

办案民警赵立国介绍,男子李某26岁,晚上10多骑摩托车来到该小区,李某乘电梯到12楼后,每到一个楼层都会四处查看,看看有没有没上锁的电动车或者自行车。在七楼发现了一辆崭新的山地自行车,车子也没上锁,担心乘电梯被发现,李某扛着车子就从楼梯下来了。没想到还没出小区门口,李某就被民警抓获。

“这辆山地车价值1100多块钱,是一位家长刚给学生买了上学骑的。我们及时把赃物退还给了受害人。”赵立国说。



“留住”春光

3月26日,青云街道“文明乡村 幸福生活”文化笔会在外峪油杏种植基地召开,来自新泰市的20多位作家、诗人、媒体编辑、记者及文学和摄影爱好者来到此地,以花抒情,以笔会友。图为与会人员为盛开的杏花拍照。

本报实习记者 石环 摄

中西医结合辨证施治

新泰市中医院帮助患者除病痛

文/片 本报记者 王伟强

糖尿病、甲状腺疾病等是人体健康的极大隐患,严重困扰着广大患者。新泰市中医院内分泌肾内科利用先进的西医诊疗技术,结合规范化的中医药辨证施治,为每一位患者制定专业化、系统化、综合化、个性化治疗方案,疗效明显,改善预后,赢得广大患者信赖。



内分泌肾内科主任范庆云认真为患者诊断病情。

患糖尿病十几年了, 中西医治疗缓病痛

今年60多岁的新泰市民李先生患糖尿病有十几年了,腿脚麻木疼痛,有时连十几米甚至几米的路都走不了。他去了泰安的好几家医院诊治,但效果都不是很好。后来他来到新泰市中医院内分泌肾内科,医生采用中西医结合的方法,在西医治疗的同时,用中医熏洗、泡脚、穴位注射、中药内服等方法,取得了比较好的疗效。“他在中医院治

疗了两个星期,症状好多了,从中医院走到青云湖,脚也不疼了,高高兴兴地出了院。”新泰市中医院内分泌肾内科主任范庆云说。

“我们通过西药降糖、中医调理的方法,改善患者症状。”范庆云说,另外,糖尿病病人的用药问题,特别重要。糖尿病是个慢性病,不能完全治愈,但不少患者一心想彻底根除病根,导致乱投医,轻信小

广告、偏方,看到别人吃什么药,他也跟着吃什么药,往往同一类药同时吃了好几种,对身体伤害很大。“正规医院会根据每个人的病情,确定不同的治疗方法和用药,建议糖尿病患者到正规医院,通过正规途径、正规方法买药。”范庆云说,下一步她们准备自己组方,将糖尿病的药制成代茶饮,让病人喝起来更方便,保健和调理效果会更好。

甲状腺功能减退不易发现, 产妇得病五年才查出

范庆云告诉记者,她们科室除了擅长治疗糖尿病,还主要治疗甲状腺疾病。“年轻女子容易得甲状腺疾病,治疗比较简单,但却病的比较隐蔽,不太容易被发现,往往耽误了病情。”范庆云说。曾经有一位29岁的赵女士自从生完孩子后,全身没劲、乏力、怕冷、便秘,一活动就头晕,严重时还会出现水肿。“她以为是生完孩子、体质差、身子虚的

缘故,也就没当回事,病情一直拖了五年。”范庆云说,赵女士直到身体受不了了,才到医院检查。但做了全身检查后,没有找到病因,后来才发现原来她得了甲状腺功能减退。还有一位30多岁的女士,一直心慌、胸闷、乏力,以为得了冠心病,结果当冠心病治了十年。后来她因心功能不全住了院,一检查原来也得了甲状腺功能减退,经过一个月的治疗,身体恢复

得很好。范庆云说,甲状腺功能减退的诊断很重要,多发生在20岁到40岁的女性身上。她建议大家,一定要及时检查甲状腺,准确确定病因,尤其对孕期的妇女而言,显得更重要。如果妇女得了甲状腺疾病,会影响排卵、受孕,怀孕后前三个月,会影响孩子的智力发育,有可能引起早产、停育等严重后果。“现在单独二

胎放开了,怀孕的女性越来越多,孕前一定要记得做甲状腺检查,确保健康生育。”范庆云建议道。

个性化治疗糖尿病, 中西医综合治疗甲状腺疾病

据了解,新泰市中医院内分泌肾内科是泰安市中医重点专科,技术力量雄厚,有快速血糖仪、心电监护、胰岛素泵、动态血糖检测仪、微量注射泵、中药熏洗治疗仪、等离子治疗仪等先进诊疗设备。

科室本着专业化、系统化、综合化及中西医结合的原则,对糖尿病患者采用健康教育、合理饮食、运动治疗、血糖监测、中医辨证施治,并根据病人的不同需求选用不同降糖药物或采用多种模式的胰岛素治疗,特别是针对难以控制或血糖波动较大的患者开展动态系统检测联合胰岛素泵治疗这一先进的治疗模式,最大程度上改善血糖水平及减少血糖波动。对于糖尿病患者特别是糖尿病合并慢性并发症者开展特色鲜明的中医药特色治

疗(包括中药内服、中药熏洗、中药足浴、耳穴压豆、穴位注射、穴位按摩、中药灌肠等)。针对糖尿病神经病变,在采用规范西医治疗基础上,联合穴位注射及足浴、熏洗、中药内服等中医特色疗法较单纯西医治疗疗效明显提高,能更好地改善患者症状及患者预后。

甲亢、甲减、甲状腺炎、亚急性甲状腺炎、桥本甲状腺炎及甲状腺结节等甲状腺疾病的诊断与鉴别诊断,并采取辨证论治、中西医结合综合治疗甲亢,做到规范、系统,治愈甲亢,有效预防甲状腺眼部、甲亢性心脏病,显著改善预后。早期诊断甲减并合理干预,积极预防甲减给患者带来的不良后果,特别是育龄妇女甲减,预防甲减导致的不孕及妊娠不良后果。



新泰市中医院提醒您,扫一扫二维码,了解中医院更多详情!



科室专家简介

范庆云,副主任医师,内分泌肾内科主任,泰安市优秀执业医师。毕业于泰山医学院,曾于山东大学齐鲁医院进修学习一年。擅长治疗糖尿病、糖尿病酮症、糖尿病神经病变、糖尿病心脏病、糖尿病肾病、糖尿病足、糖尿病合并感染等各种急慢性并发症。甲亢、甲减、甲状腺炎、亚急性甲状腺炎、桥本甲状腺炎及甲状腺结节等甲状腺疾病的诊断、鉴别诊断及治疗。同时对高脂血症、高血压、冠心病、高尿酸血症、代谢综合征、垂体功能异常、肾上腺功能异常、骨质疏松异常等内分泌代谢性疾病等的诊断及治疗有独到的见解。

撰写论文3篇,编写著作2部。连续五年被医院评为“先进个人”、“十佳医生”;2009年被评为泰安市“优秀执业医师”;2011年被泰安市妇联授予“巾帼建功标兵”荣誉称号;连续三年被新泰市人事局、新泰市卫生局评为“全市医疗卫生工作先进个人”。

新泰市中医院地址:新泰市青云路860号
内分泌肾内科咨询电话:0538-7252513 7251061

